                    САМОСТОЯТЕЛНА   РАБОТА

                                                                    име:.........................................

       зад.1    Пресметнете:

2 301. 20 + 50 100. 8 = ................................................................................

4 04 . 31 – 87 975 : 9 = ................................................................................

100 000 – 12. ( 4 092 – 2 383) = .................................................................

       зад.2   Намери неизвестните числа в равенствата :
х . 90 =  124 820 + 3 700                        х : (256 : 8) =  100 000 – 78 546
.........................................                        ....................................................

.........................................                        ....................................................

.........................................                        ....................................................

.........................................                        ....................................................

       зад. 3   От овощна градина  набрали 76 т 500кг  ябълки. До обяд

извозили 2 100 касетки по 15 кг ябълки и 1 950 касети по 20 кг. Колко ябълки са останали неизвозени ?
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

       зад. 4    В оранжерия засадили  на  15 реда по 55 лалета, на 14 реда по 45 нарциса и на няколко реда по 30  зюмбюли. Общо засадили 1 755
корена. На колко реда са засадили зюмбюлите ?

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

       зад. 5   Обиколката на правоъгълник с дължина 100 см е  равна на

обиколката на квадрат със страна 96 см. Коя от двете фигури има по – голямо лице и с колко квадратни сантиметра ?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

       зад. 6   Работници в мебелен цех произвеждали 7 дни по 105 чина и 3 дни по 95 чина . За да изпълнят цялата поръчка, трябва да изработят още 180 чина. За колко чина била поръчката ?
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
       зад. 7  Автобус от международен  транспорт изминава 1 310 км на ден, което е 2 пъти повече от километрите, които изминава автобус на
градския транспорт. С колко километра по – малко изминава автобусът на градския транспорт за една работна седмица (5 работни дни) ?

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

       зад. 8  Правоъгълна градина има дължина 75 м  и широчина 10 м.

На всеки 5 кв.м е засадено по едно дърво. Колко дървета има в градината ?

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
